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Ve dnech 1.–14. ledna 2025 se uskuteční již tradiční největší celostátní dobročinná
Tříkrálová sbírka, kterou od roku 2001 pořádá Charita Česká republika.

Z Tříkrálové sbírky, odkazující na lidovou kolednickou tradici, jsou podle předem
stanovených záměrů podporovány sociální služby charit a dalších pomáhajících organizací
starajících se o potřebné lidi. Individuální pomoc dospělým i dětem v nouzi poskytují z
Tříkrálové sbírky také farnosti a některé koledující školy. V Karlovarském kraji bude
zahájena 6. 1. 2025.

Tříkrálovou sbírku zahájí v Karlovarském kraji biskup Tomáš Holub a vyjde zde na koledu, a to za
účasti hejtmanky Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzové a primátorky Karlových Varů
Andrey Pfeffer Ferklové. Průvod královské družiny s koledníky vyrazí v 10 hodin od Magistrátu
města Karlovy Vary k budově pošty, před níž se uskuteční slavnostní zahájení sbírky spojené s
požehnáním koledníkům. Poté spolu tři králové vyjdou na koledu Kraje + Města + Biskupství.

V termínu 1.-14. 1. se bude konat koledování tříkrálových skupinek, na vybraných veřejných místech
budou rozmístěny i statické kasičky. Přispět je možné též prostřednictvím online kasičky, kterou
zájemci naleznou na webu sbírky. Právě tam mohou dárci zadat PSČ, obec nebo název konkrétní
charity, kterou chtějí podpořit. Sbírku lze podpořit i zasláním jednorázové nebo trvalé dárcovské
SMS zprávy, takzvané DMS.

Ze zdrojů Tříkrálové sbírky jsou pak podpořeny vybrané charitní sociální služby starající se například
o handicapované, seniory s omezenou soběstačností, matky s dětmi v tísni, lidi bez domova,
chronicky nemocné, děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí a další. Přímá pomoc ze
sbírky jde také potřebným jednotlivcům i rodinám vytipovaným ve farnostech nebo na pomůcky a
podpůrné aktivity dětem vytipovaným koledujícími školami.

Například Farní charita Karlovy Vary využije veškeré vykoledované finance na pořízení automobilu
pro převážení klientů Týdenního stacionáře – certifikovaného pracoviště pro osoby s Alzheimerovou
chorobou. Farní charita Cheb chce finance ze sbírky využít na zabezpečení a rozvoj služeb
poskytovaných lidem v nouzi, lidem bez přístřeší, dále také přispět na služby Hospicu sv. Jiří v Chebu
a na léčbu a rehabilitace, jež nejsou hrazeny ze zdravotního pojištění. Kompletní seznam záměrů
podpory naleznou zájemci na webu.

V Diecézi plzeňské, zahrnující území Plzeňského a Karlovarského kraje, padl v minulém roce rekord
sbírky, když se vykoledovalo 7,6 milionu korun.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/jubilejni-25-trikralova-sbirka-se-ponese-v-duchu-solidarity-na
deje-pomoci
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